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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH, RELATIVA À CONCORRÊNCIA Nº 1/2015


Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de julho de 2015 (dois mil e quinze), às 13:00 (treze) horas, reuniu-se no Plenário JK, na Av. dos Andradas, nº 3.100, Bairro Santa Efigênia, a Comissão Permanente de Licitação (CPL) da CMBH, designada pelas Portarias nºs 15.648, 15.730 e 15.797, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 31/1/2015, 12/3/2015 e 15/4/2015, respectivamente, com a presença dos membros e dos representantes credenciados que assinam esta ata, para recebimento e abertura dos invólucros de nº 5 (documentos de habilitação) e efetivação dos demais procedimentos previstos no edital da Concorrência nº 1/2015, cujo objeto é a contratação de uma agência para a prestação de serviços de publicidade.
Abertos os trabalhos pela Presidente da Comissão Permanente de Licitação, foram colhidas em lista de presença as assinaturas de todas as pessoas presentes a esta reunião.
Procedida a identificação dos representantes credenciados, registrou-se a presença dos seguintes representantes e respectivas empresas:

1) CASABLANCA COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA. ( representante credenciada: Não compareceu;
2) DESAFIO ASSESSORIA PUBLICITÁRIA LTDA. ( Não houve representante credenciado;
3) FAZ PUBLICIDADE LTDA.( representante credenciado: Sergio Henrique Botelho;

4) LUME COMUNICAÇÃO EIRELI ( representante credenciado: Não compareceu;
5) JMM COMUNICAÇÃO LTDA. ( representante credenciado: Não compareceu;
6) MC.COM LTDA. - EPP ( representante credenciado: Marcus Vinícius Ribeiro;
7) PERFIL 252 COMUNICAÇÃO COMPLETA LTDA. ( representante credenciado: Não compareceu;
8) RC COMUNICAÇÃO LTDA. ( representante credenciado: Adolpho Resende Netto;
9) SOLIS COMUNICAÇÃO, MARKETING E CONSULTORIA LTDA. - EPP ( representante credenciado: Não compareceu.
Ato contínuo, comunicou a CPL que será dado início aos procedimentos relacionados ao recebimento e à abertura dos invólucros de nº 5 (documentos de habilitação) das empresas classificadas na fase de julgamento final das propostas, conforme resultado registrado na ata da reunião pública do dia 9/7/2015.
Feito o recebimento dos invólucros de nº 5, verificou-se que os mesmos estavam devidamente lacrados, os quais foram rubricados pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados presentes.

Registra a CPL que as empresas CASABLANCA COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA., DESAFIO ASSESSORIA PUBLICITÁRIA LTDA., LUME COMUNICAÇÃO EIRELI , JMM COMUNICAÇÃO LTDA.,  PERFIL 252 COMUNICAÇÃO COMPLETA LTDA. e SOLIS COMUNICAÇÃO, MARKETING E CONSULTORIA LTDA. - EPP não compareceram à reunião de hoje e não apresentaram os invólucros de nº 5 contendo os documentos de habilitação, motivo pelo qual foram declaradas INABILITADAS.
Procedendo-se à abertura dos invólucros de nº 5, os mesmos tiveram seus documentos rubricados pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados. 

Conferida a autenticidade das certidões emitidas via internet e feita a análise da conformidade dos documentos de habilitação com as condições estabelecidas na legislação em vigor e no instrumento convocatório, foram as empresas MC.COM LTDA. – EPP e FAZ PUBLICIDADE LTDA. declaradas HABILITADAS, por cumprirem todos os requisitos exigidos no edital para esse fim.  

A empresa RC COMUNICAÇÃO LTDA.  foi declarada INABILITADA com base no subitem 3.4 combinado com o subitem 8.7.8 do edital (o certificado exigido no item 8.4.4. ao ter sua autenticidade verificada foi declarado inválido no site do CENP).

Considerando, portanto, o resultado anteriormente citado quanto à fase de habilitação, fica a licitação relativa à Concorrência nº 1/2015 com o seguinte resultado final:

	ORDEM
	LICITANTE
	NOTA

 FINAL

	1º 
	MC.COM LTDA. - EPP
	0,95

	2º
	FAZ PUBLICIDADE LTDA.
	0,85


Foi concedida, aos representantes credenciados, vista de todos os documentos relacionados a esta reunião pública.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados das licitantes, todos abaixo nominados. 

	SIRLENE NUNES ARÊDES
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	PRESIDENTE
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